

A <https://youlution.hu/> weboldalhoz tartozó cookie tájékoztató

A cookie-k („sütik”), olyan rövid adatfájlok, melyeket a meglátogatott weblap helyez el a te számítógépeden. A cookie-k egy részének célja, hogy az adott internetes szolgáltatást megkönnyítse, kényelmesebbé, biztonságosabbá tegye a számodra, míg más cookie-k statisztikai adatok gyűjtésével segítenek nekem tovább fejleszteni a weboldalamat.

(<https://www.naih.hu/adatvedelmi-szotar>)

A sűtiket általában két fő szempont szerint szokták csoportosítani: a lejárat ideje, illetve a szerint, hogy kitől érkeznek a számítógépedre.

A lejárat ideje szerint lehetnek:

1. Ideiglenes vagy munkamenet sűtik: vagy automatikusan vagy nem sokkal azután törlődnek, hogy kilépsz a böngészőprogramodból
2. Állandó vagy tartós sűtik: addig maradnak a számítógépeden amíg a lejárat idejük el nem érkezik, vagy addig amíg a böngészőprogramodban nem törlöd azokat

A sűtik csoportosítása aszerint, hogy kitől származik az adott sűti:

1. A meglátogatott weboldal üzemeltetőjétől származó sűtik csoportjába általában azok tartoznak, amelyek a weboldal használatát támogatják (pl. munkamenet sűtik) - feltétlenül szükséges sűtik
2. Harmadik felektől származó sűtik - jellemzően ide tartoznak a statisztikai és a marketing célokat szolgáló sűtik. Közösségi modulok használata.

1. A feltétlenül szükséges sűtik

A weblap üzemeltetése céljából, annak működőképessége, alapvető funkcióinak biztosítása és a számítógépes rendszer biztonsága érdekében alkalmazott sűtik, melyek használatához a weblapot üzemeltetőnek jogos érdeke fűződik.

Ezek általában olyan ideiglenes sűtik, amelyek addig maradnak az internetes böngésződ cookie-állományában, amíg el nem hagyod a weblapot és a munkamenet végén vagy a böngésződ bezárásával automatikusan törlődnek.

Használatukhoz nincs szükség a hozzájárulásodhoz, mivel szolgáltatásunk nyújtásához (jelen esetben a weboldal működtetéséhez) ezek a sűtik technikailag elengedhetetlenül szükségesek.

2. Statisztikai és marketing célú sűtik használata

A statisztikai sűtik használatával információt gyűjtünk arról, hogy hogyan használod a weblapot: melyik oldalakat tekintetted meg, milyen munkameneteket indítottál, azok meddig tartottak, honnan érkeztél, milyen eszközt használasz.

A statisztikai adatok gyűjtéséhez a Google Analytics Szolgáltatását használom, amely információkat gyűjt és statisztikai jelentést készít a weboldal használatáról. A Google Analytics a GDPR rendelkezéseinek értelmében adatfeldolgozónak számít, mivel adatokat gyűjt és dolgoz fel az ügyfelei nevében az ügyfelek utasításai szerint.

Az adatfeldolgozó adatai:

Google Ireland Limited

Írországban bejegyzett társaság, amely Írország jogszabályai szerint működik
(Nyilvántartási szám: 368047/Adószám: IE6388047V)

Gordon House, Barrow Street

Dublin 4

Írország

A Google által használt sűtikre vonatkozó részletes tájékoztató:

<https://policies.google.com/technologies/cookies?hl=hu>

A Google Analytics által használt sűtikről rövid tájékoztató:

A Google Analytics olyan cookie-kat használ, amelyek segítségével információkat gyűjt, és jelentést készít a webhely használatára vonatkozó statisztikai adatokból anélkül, hogy személy szerint azonosítaná az egyes látogatókat a Google számára.

A „_ga”, a Google Analytics által használt fő cookie, lehetővé teszi a szolgáltatás számára, hogy megkülönböztesse egymástól a látogatókat, és két évig érvényes. A „_ga” cookie-t minden olyan webhely használja, amely igénybe veszi a Google Analytics szolgáltatást (így a Google-szolgáltatások is).

A Google Analytics adatvédelemre és adatbiztonságra vonatkozó részletes tájékoztatója az alábbi linken olvasható:

https://support.google.com/analytics/topic/2919631?hl=hu&ref_topic=1008008

A Google Analytics pontos és részletes működéséről az alábbi linken informálódhatsz:

<https://policies.google.com/privacy?hl=hu>

Marketing sütiket jelenleg nem használunk.

3. Facebook közösségi modul használata

Weboldalam Facebook sütik használatával lehetővé teszi a weboldalamhoz kapcsolódó Facebook oldal elérését, egyéb Facebook oldalakon információk megosztását és kedvelését.

Az adatok gyűjtése és továbbítása tekintetében a honlap-üzemeltető adatkezelő, a Meta Platforms Ireland Limited együtt közös adatkezelőnek minősül:

Meta Platforms Ireland Limited

4 Grand Canal Square

Grand Canal Harbour

Dublin 2, Írország

Honlapom, tartalmaink és szolgáltatásaink reklámozása céljából lehetőséget ad a Facebook Like (Tetszik) és Share (Megosztás) gombok használatára.

A Like közösségi beépülő modulok a Facebook felhasználói számára csak akkor válik elérhetővé, amennyiben 1) be vannak jelentkezve Facebook-fiókjukba, és 2) hozzájárultak az „Alkalmazás- és webhely-cookie-k” vezérléséhez. Ha mindkét követelmény teljesül, a felhasználó láthatja és használhatja a bővítményt. Ha a fenti követelmények valamelyike nem teljesül, a felhasználó nem fogja látni a beépülő modult.

További információk:

<https://developers.facebook.com/docs/plugins/like-button>

A Facebook Like és Share gomb használatakor a Facebook az alábbi sütiket használja:

Fr – Facebook – marketing - 3 hó - hirdetésmegjelenítés vagy újracélzás biztosításához

Presence – Instagram – marketing – 1 év - a hirdetésmegjelenítési gyakoriság tárolásához

Wd – Facebook - funkcionális - 1 hét - képernyőfelbontás olvasásához

C_user - Facebook – marketing – 30 nap - egyedi felhasználói azonosító tárolására

Locale – Facebook - funkcionális - 2 nap - a nyelvi beállítások tárolásához

Usida – Facebook – munkamenet- marketing - a felhasználó böngészőjének és egyedi azonosítójának kombinációját gyűjti össze, amellyel a hirdetéseket a felhasználókhöz szabja

Sb – Facebook – marketing – 2 év - a böngésző adatainak tárolására

Datr – Facebook – marketing – 2 év - a csalás megelőzésére

A sütik által gyűjtött adatok köre: a kapott adatok tartalmazhatnak olyan információkat, mint a személy felhasználói azonosítója, a felkeresett webhely, a dátum és idő, valamint egyéb, a böngészővel kapcsolatos információk. Ezen információk egy részét rögzítjük, és felhasználhatjuk termékeink és szolgáltatásaink fejlesztésére, valamint érdekesebb és hasznosabb hirdetések megjelenítésére.

Biztonságos adatátvitel témában a Meta által tett nyilatkozat:

“Az Európai Unió és az Egyesült Államok közötti, határokon átnyúló adattovábbítással kapcsolatban a közelmúltban perek és hatósági eljárások zajlottak, köztük az Európai Unió Bírósága (EUB) tavaly júliusi ítélete . Az EUB érvénytelenítette az EU–USA Privacy Shield-et, a transzatlanti adattovábbítás jogi mechanizmusát, tekintettel arra az aggályra, hogy az Egyesült Államok megfigyelési törvényei biztosítják-e az uniós felhasználók számára az uniós jog által megkövetelt védelmet. Sok más vállalkozáshoz hasonlóan – nagy és kicsi – a Facebook is a szabványos szerződési feltételekre támaszkodik(SCC) az adatok EU-n kívüli országokba, köztük az Egyesült Államokba történő továbbítására.”

<https://about.fb.com/news/2021/03/steps-we-take-to-transfer-data-securely/>

Mik azok az általános szerződési feltételek?

“A nemzetközi vállalat részeként működő Meta egyaránt tevékenykedik az Európai Gazdasági Térség (EGT) határain belül és kívül. Adataidat az EGT területéről az Egyesült Államokba vagy a lakóhelyeden kívüli más országokba küldjük, és ott történik az adatkezelés, ezért a hatályos adatvédelmi jogszabályoknak megfelelő biztosítékokat kell nyújtanunk az adattovábbításra vonatkozóan. Ezekre az adattovábbításokra vonatkoznak az Európai Bizottság által jóváhagyott általános szerződési feltételek, amelyek célja biztosítani, hogy adataid mindenkiével azonos szintű védelmet élvezzenek.”

További információk:

<https://www.facebook.com/help/566994660333381>

A Meta Platforms Ireland Limited által kínált termékekre - köztük a Facebookra is - irányadó Felhasználási feltételek és Adatkezelési Szabályzat az alábbi linkeken tekinthetők meg:

<https://www.facebook.com/terms.php/>

https://www.facebook.com/privacy/policy/?entry_point=data_policy_redirect&entry=0

A honlap által használt Facebook cookie-k listáját lásd a táblázatban.

Olyan sütik esetén, amelyek statisztikai vagy marketing funkciót töltenek be: csak a te hozzájárulásoddal kerülnek alkalmazásra.

4. A <https://youlution.hu/> weboldal által használt sütik listája

TÁBLÁZAT (nekünk is ez kell?)

5. Süti beállítások kezelése

Bármelyik oldalra is érkezz, egy felugró ablak tájékoztat arról, hogy a weblap sütiket használ. A tájékoztató az alábbi információkra terjed ki:

- általános tájékoztatás a sütikről,
- funkcionális sütik: - létezésükre csak figyelemfelhívás történik, automatikusan működésbe lépnek,
- a statisztikai és a marketing sütik: - mivel ezek használatához szükség van a hozzájárulásod megadásához, amíg ez nem történik meg inaktívak maradnak,
- süti tájékoztató elérése.

A weblap első használatakor a statisztikai és a marketing sütik nem kerülnek alkalmazásra mindaddig, amíg a hozzájárulásodat meg nem adod. Hozzájárulásod vagy tiltásod bármikor visszavonható, módosítható. A beállítások és egy rövid tájékoztató a képernyő bal oldalán található fogaskerék ikonra kattintva érhetők el.

A sütik kezelésére a böngésződön keresztül is van lehetőség. Ekkor akár az összes süti használatát is letilthatod vagy beállíthatod, hogy csak bizonyos sütik kerüljenek elhelyezésre.

Az alábbi linkeken olvashatsz részletesebb információkat a sütik beállításainak

módosításáról, törléséről a különböző típusú böngészőkben:

o Chrome

o Firefox

o Microsoft Edge

Amennyiben reklámblokkolót (ad-blocker) használsz, a süti használatáról szóló tájékoztatás nem biztos, hogy meg fog jelenni számodra, így szükség lehet a reklámblokkoló deaktiválására.

Tájékoztatlak arról, hogy a süti tájékoztatónk része az Adatkezelési tájékoztatónak.

Hatályos: 2024.01.19.